
PÖYTÄKIRJA  

 

PYHÄJOEN NUORISOVALTUUSTON KOKOUS 13.1.2020  

 

Aika:​ 16.00 

Paikka​: Pyhäjoen lukio  

 

 

KÄSITELTÄVÄT ASIAT 

 

1§ LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN 

2§ KOKOUSVIRKAILIJOIDEN; PUHEENJOHTAJAN, SIHTEERIN, PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN JA ÄÄNTENLASKIJOIDEN 

VALINTA 

3§ KOKOUKSEN AVAUS 

4§ NUORISOVALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN JA VARAPUHEENJOHTAJAN VALINTA 

5§ NUORISOVALTUUSTON SIHTEERIN VALINTA 

6§ NUORISOVALTUUSTON VIESTINTÄVASTAAVAN VALINTA 

7§ NUORISOVALTUUSTON RAHASTONHOITAJAN VALINTA 

8§ NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJIEN VALINTA LAUTAKUNTIIN 

9§ NUORISOVALTUUSTON SÄÄNNÖT 

10§ TOIMINTAKERTOMUS 2019 

11§ TOIMINTASUUNNITELMA JA VUOSIKELLO 2020 

12§ PÖYTÄKIRJOJEN ESILLÄ OLO 

13§ MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT 

14§ SEURAAVAN KOKOUKSEN AJANKOHDAN SOPIMINEN 

15§ KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN  

  



OSALLISTUJAT 

 

Nimi Tehtävä Lisätiedot  

 

LÄSNÄ 

 

Liisa Yrjänä  

Essi Sen 

Iivari Rantala 

Peppi Impola 

Valtteri Kaikkonen 

Matias Eskola 

Emmi Anttila 

Teemu Flink 

Henna Huiskonen 

Laura Impola Varajäsen  

 

MUU 

Tiina Peltola Vapaa-aikaohjaaja, Pyhäjoen kunta 

 

POISSA 

Helvi Heikkilä Varajäsen 

Nea Sirkka Varajäsen 

Nanna Pirttimaa Varajäsen 

 

 

KÄSITELLYT ASIAT 1-15 

 

PÖYTÄKIRJA YLEISESTI NÄHTÄVILLÄ: 

Pyhäjoen kunnan nettisivuilla osoitteessa pyhajoki.fi/nuoriso/nuorisovaltuusto 

 

 

 

ALLEKIRJOITUKSET 

 

 

 

 

Puheenjohtaja Sihteeri 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjan tarkastaja 

  



1§ LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN 

Kokouskutsu on lähetetty ajallaan kaikille valtuutetuille ja kokous on päätösvaltainen, kun 

vähintään 1/2 valtuutetuista on paikalla.  

Päätös: Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

2§ KOKOUSVIRKAILIJOIDEN; PUHEENJOHTAJAN, SIHTEERIN, PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN JA ÄÄNTENLASKIJOIDEN 

VALINTA 

Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri sekä kaksi pöytäkirjantarkastajaa sekä 

ääntenlaskijaa. 

Päätös: Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Liisa Yrjänä, sihteeriksi Tiina Peltola, 

pöytäkirjantarkastajiksi Matias Eskola ja Valtteri Kaikkonen sekä ääntenlaskijoiksi Peppi Impola ja 

Laura Impola. 

 

3§ KOKOUKSEN AVAUS 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo. 16.13 

 

4§ NUORISOVALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN JA VARAPUHEENJOHTAJAN VALINTA 

Valitaan nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja kaudelle 2020-2021. 

Äänestetään tarvittaessa. 

Ehdotetaan puheenjohtajaksi Liisa Yrjänää ja varapuheenjohtajaksi Essi Seniä. 

Päätös: Valittiin yksimielisesti nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi Liisa Yrjänä ja 

varapuheenjohtajaksi Essi Sen. 

 

5§ NUORISOVALTUUSTON SIHTEERIN VALINTA 

Valitaan nuorisovaltuustolle sihteeri kaudelle 2020-2021. Äänestetään tarvittaessa. 

Ehdotetaan Matias Eskolaa, Valtteri Kaikkosta ja Henna Huiskosta.  

Äänestetään. Äänestyksen tulokset Matias Eskola 2, Valtteri Kaikkonen 2 ja Henna Huiskonen 6 

ääntä. 

Päätös: Valittiin sihteeriksi Henna Huiskonen. 

 

 



6§ NUORISOVALTUUSTON VIESTINTÄVASTAAVAN VALINTA 

Valitaan nuorisovaltuuston viestintävastaava kaudelle 2020-2021.  

Ehdotetaan: Valtteri Kaikkosta viestintävastaavaksi. 

Päätös: Valittiin yksimielisesti viestintävastaavaksi Valtteri Kaikkonen. 

 

7§ NUORISOVALTUUSTON RAHASTONHOITAJAN VALINTA 

Ehdotetaan: Matias Eskolaa pitämään kirjaa Nuvan rahatilanteesta. 

Päätös: Ehdotus hyväksytään yksimielisesti. 

 

8§ NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJIEN VALINTA LAUTAKUNTIIN 

Ehdotetaan: Valtuustoon edustajaksi puheenjohtaja Liisa Yrjänä ja varaedustajaksi 

varapuheenjohtaja Essi Sen. 

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 

Ehdotetaan: Tekniseen lautakuntaan edustajaksi Iivari Rantalaa ja varaedustajaksi Matias 

Eskolaa. 

Päätös: Hyväksytään ehdotus yksimielisesti.  

Ehdotetaan: Sivistyslautakuntaan edustajaksi Peppi Impolaa ja Valtteri Kaikkosta. 

Äänestyksen tuloksena jäseneksi Peppi Impola ja varajäseneksi Valtteri Kaikkonen. 

Päätös: Hyväksytään äänestyksen tulos yksimielisesti. 

 

9§ NUORISOVALTUUSTON SÄÄNNÖT 

Käydään läpi nuorisovaltuuston johtosääntö ja muutetaan sitä tarvittaessa.  

Päätös: Todettiin johtosäännön olevan hyvä ja ajantasainen. 

 

10§ TOIMINTAKERTOMUS 2019 

Puheenjohtaja käy läpi vuoden 2019 syksyn toimintakertomuksen.  

Ehdotetaan: Keskeneräisinä asioina ilmi tuotujen asioiden jatkamista.  

Ehdotus mahdollisesta väliaikaisen skeittipuiston esittämisestä tekniselle lautakunnalle.  



Taimien istutustapahtuma keväälle.  

Nuvan salivuoron mahdollinen vastuuhenkilö.  

Koripallotelineiden asentaminen. 

Päätös: Otetaan keskeneräiset asiat huomioon uuden toimintasuunnitelman suunnittelussa. 

 

11§ TOIMINTASUUNNITELMA JA VUOSIKELLO 2020 

Ehdotetaan: Toimintasuunnitelman laatimiseksi erillinen kokous ja sen ajankohdaksi maanantai 

20.1.2020 klo 16.00. 

Päätös: Pidetään kokous toimintasuunnitelman suunnittelemiselle ehdotettuna ajankohtana. 

 

12§ PÖYTÄKIRJOJEN ESILLÄ OLO 

Ehdotetaan: Pöytäkirjat ovat olleet nähtävillä kunnan nettisivuilla edelliskaudella osoitteessa 

pyhajoki.fi/nuoriso/nuorisovaltuusto 

Päätös: Toimitaan kuten aiemmin. 

 

13§ MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT 

Ehdotetaan: Mahdollisen koulutuksen ostaminen liitolta Nuvan ryhmäyttämiseksi.  

Kaikilta jäseniltä kerätään lupa kyydityksiin ja kuvien ottamiseen, sekä niiden julkaisemiseen.  

Kokousten ajankohdat päätetään seuraavassa kokouksessa. 

Tiedotuskanavana toimii wa-ryhmä Nuva 2020-2021. 

Jos jäsen ei pääse kokoukseen, hänen on huolehdittava varajäsen kokoukseen itsensä tilalle.  

Päätös: Kaikki ehdotukset hyväksyttiin. 

 

14§ SEURAAVAN KOKOUKSEN AJANKOHDAN SOPIMINEN 

Ehdotetaan: Seuraavan kokouksen ajankohdaksi torstai 13.2. klo. 16.00 Pyhäjoen lukiolla. 

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin. 

15§ KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN  

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 17.34 


